

УРОКИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

БРАВО! БРАВИССИМО!

ЭТИ возгласы вот уже несколько вечеров потрясают стены огромного, переполненного публикой, зала Новосибирского театра оперы и балета, где с подлинным триумфальным блеском проходят гастролы солистов Миланской оперы «Ла-Скала» Верджинии Зеани и Николо Росси-Лемини. Артисты из прославленного в Италии и во всем мире театра подарили новосибирской публике незабываемые праздники высокого, вдохновенного искусства, доставили истинное наслаждение своими голосами, игрой, глубоким проникновением в образы исполняемых ими оперных произведений.

Николо Росси-Лемини выступил в опере «Фауст», создав выразительный, глубоко

впечатляющий образ Мефистофеля.

На следующий вечер шел концерт, в котором наши гости с блеском исполнили большую, со вкусом составленную программу. Сильное впечатление произвела Верджиния Зеани, а Николо Росси-Лемини с особым вдохновением спел на русском языке арию Ивана Суасина.

Но самое сильное впечатление, самый яркий праздник был на представлении «Травиаты», где в заглавной роли выступила Верджиния Зеани. Прекрасные вокальные данные, очаровательная внешность, умение проникнуть в самую глубину образа своей героини принесли нашей гостье поистине огромный успех.

Гастролы артистов из Италии продолжают. Хочется горячо поблагодарить организатора этих гастролей — Новосибирский академический театр оперы и балета.

С. СТРИЖОВ.

НА СНИМКАХ: Н. Росси-Лемини в роли Мефистофеля и В. Зеани в роли Виолетты.

Фото Н. Соничевой.

